

## Студент ТИИИМСХ стал победителем международного турнира

2-3 июля текущего года в городе Ангрене Ташкентской области прошел Ташкентский международный открытый турнир по профессиональным боевым искусствам «К-1». В них также принял участие студент факультета механизации сельского хозяйства ТИИИМСХ Зокиров Фаррух, который выиграл в весовой категории до 81 кг, не оставив шансов для своих противников.



**Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета механизации сельского хозяйства Хамзы Бойматова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**